

NBA

老鹰准绝杀 勇士大胜 东西部头名均夺赛点

本报讯 昨天上午,NBA东西部各进行一场半决赛。西部常规赛头名勇士主场发威,以98:78击败了灰熊。东部头名老鹰主场上演绝杀,以82:81胜奇才。勇士和老鹰都以总比分3:2领先,取得赛点。

首节灰熊以13:4开局。不过,此后成为库里和勇士的表演时间。库里首节投中了4记三分球。本节勇士26:25领先灰熊。

第二节还有2分01秒时,库里又一次命中三分,勇士完成14:3的攻击波,一举以49:37拉开差距。灰熊连得4分结束本节,上半场以41:49落后。

第三节过半时,勇士又将差距拉开。本节还有3分52秒时,康利好不容易中投命中,不过灰熊仍以55:68落后。本节结束,勇士以74:57领先。

第四节仍然是勇士主导比赛。勇士一度领先了24分,灰熊虽然加强在外线投篮,但在防守上有心无力,未能再构成威胁。

同样是“天王山”之战,东部头名老鹰与奇才的比赛则激烈得多,最后一秒走完才见分晓。

奇才拼了,甚至派出了此前因伤缺阵的沃尔。奇才主力后卫沃尔左手多次骨裂,本来有可能季后赛都不再复出,但他昨天赛前决定出战,令人意外。

全场比赛双方互有领先,相对西部勇士和灰熊的比赛,比分差距一直未拉开。奇才的老将保罗·皮尔斯在终场前8.3秒投中三分,奇才领先一分。然而老鹰的艾尔·霍福德在终场前1.9秒补篮成功,又将反超一分。接下来的1.9秒,奇才已经没有暂停,只得仓促出手远投,未能命中,奇才功亏一篑。(综合)



昨天上午,勇士队球员库里在与灰熊队的比赛中传球。

新体

勇士快打旋风来袭

西区季后赛第二轮第五场,金州勇士在主场以98:78击败了孟菲斯灰熊,拿下了“天王山”之战,大比分3:2领先,拿到赛点。

本场比赛,勇士在自己的主场打得十分主动,他们终于找回了自己,上半场就投中了9个三分球。

勇士犀利的进攻,尤其是三分火力,在本场比赛得到了淋漓尽致的展示。首节比赛,库里就率先发难,单节投中了4记三分球。队友巴恩斯也在底角发炮,勇士单节5记三分球,直接把灰熊射懵了。

上半场,勇士三分球17投9中,命中率高达52.9%,而灰熊三分

球7投1中,命中率14.3%;打完第三节,勇士三分球25投11中,命中率44.0%,而灰熊三分球10投1中。

这也证明勇士已经找回了感觉——甚至比正常形态更出色。在本赛季常规赛,勇士场均三分球出手27.0次,命中10.8个,命中率39.8%;而在季后赛中,勇士场均三分球出手29.6次,命中10.8个,命中率36.3%。在常规赛和季后赛,勇士的场均三分球命中数都位列联盟第二,不过勇士的三分球命中率在常规赛位列联盟第一,而在季后赛只能位列联盟第四。

在对阵灰熊的系列赛中,也体现了三分球对于勇士的重要性。第一场比赛,勇士三分

球28投13中,球队赢球;第二节勇士三分球26投6中,输球;第三场勇士三分球依然是26投6中,输球;第四战33投14中,赢球。本场比赛,三分球命中率是五场比赛以来最高的。

综合来看,本场比赛是一场典型的勇士比赛——勇士自己得分很高,全场拿下98分。从防守来看,勇士对灰熊的限制非常到位,灰熊全场命中率只有39.8%,三分球命中率只有26.7%,几乎无法组织有效的进攻。

进攻犀利,防守扎实,这才是勇士——那支常规赛进攻效率第二、防守效率第一的王者之师。面对这样的勇士,灰熊输得不冤。(王尚)

CUBA 神人 单场砍62分创纪录

本报讯 昨天,CUBA东南赛区1/8决赛在重庆师范大学举行,最终中南大学116:67大比分战胜了西南财经大学。中南大学主力队员彭嘉欣得到了62分。

35分26秒,彭嘉欣的上场时间被定格在了这个数字。在他下场的时候全场都在为他欢呼。让我们来看一下他的数据,两分球30投15中,三分球24投4中,罚球26罚20中,最终他得到了62分,打破此前山东科技大学球员李军创造的单场57分纪录。

中南大学全队91次出手(两分球51次,三分球40次),彭嘉欣占54次(两分球30次,三分球24次)。虽然他两分球命中率达到50%,但是三分球只有16.7%。

彭嘉欣22岁,身高1米94,毕业于长沙明德中学。上个赛季同样是西南赛区,彭嘉欣在决赛中拿下全场最高的39分,获得了第十六届CUBA西南赛区男子组MVP。(新体)

梅威瑟帕奎奥之战 票房总收入近6亿美元 梅威瑟总酬金 或超2.2亿美元

本报讯 美国时间5月12日,也就是在梅威瑟大战帕奎奥之后10天,据媒体预测,此战创下的票房收入接近6亿美元。

综合英国《卫报》、美国雅虎体育等媒体的报道说,在这场世纪之战中,支撑双方票房的大数据已经出炉,大约有440万个家庭购买了付费点播(PPV),这超过了2007年梅威瑟对阵阿尔瓦雷茨创造的248万个购买PPV的纪录,光在PPV方面就产生了超过4亿美元的收入。

目前正在进行赛后算账的赛事组委会对外表示,这次拳赛在PPV分账上就会超过4亿美元。

梅威瑟和帕奎奥之战的总账单将肯定会超过5亿美元,甚至会接近6亿美元。除了PPV分账,其他收入来自于米高梅大花园球馆的现场门票,国际电视发行版权、现场广告赞助以及拉斯韦加斯城市咖啡馆、酒吧的闭路电视、特许商品的销售等等。

米高梅大花园球馆有16800个可计费座位,销售的门票可产生7400万美元收入,这也是历史最高的。不过,实际上目前收到的费用是16219个座位的。内华达州运动委员会表示,已经回收的门票收入为7100万美元。

另外,在拉斯韦加斯的46000个咖啡馆和酒吧座位以及闭路电视上,每个座位和房间还必须缴纳150美元,这将带来另外的6900万美元的收入。赛事现场的广告则最低进账1320万美元。

除了美国外,这场世纪之战在世界各地的175个国家和地区进行了转播,赛前的国际版权收入预估为3500万美元,不过目前尚在进行新的统计。

可以肯定的是,梅威瑟的本场比赛总酬金将会超过2.2亿美元,而帕奎奥可能会拿到1.4亿美元以上。(杨梅)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

3.6亿 大派奖

3元中2400万更容易!

本期派奖 0.40 亿元

本期奖池 12.45 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享由你



竞彩投注要避开三大误区

选择投注竞彩成为越来越多人感兴趣的活动,各种年龄段、不同职业的人们纷纷被吸引进来,毕竟竞彩投注能享受到竞猜的乐趣,还能获得中奖的快乐。不过在竞彩投注的过程中,彩民们也需要注意避免使自己陷入一些惯有的投注误区中。

热门比赛未必能猜中冷门:冷和热,在足球竞猜中是常见的两种比赛形态。热门赛事彩民喜欢,因为球队比较熟悉。但是比赛过热反倒会增加比赛爆冷的机会。之所以称之为冷门,道理很简单,就是大家广为看好的比赛,最终却打出了一个相反或者意料之外的结果。热门比赛之所以会爆冷,除了球队自身的因素外,场外的因素也会给球队带来干扰。很多有经验的竞彩玩家都会避开这些投注热门赛事,选择一些相对投注量不会太高的比赛。这样的比赛,主胜数值一般在1.7-2.10之间,由于冷热均匀使得这类比赛最不易受到各种干扰,结果也最为真实。

勿以高关竞猜为主要方式:竞彩最大的优势就是可以灵活组合,中奖概率高。低关倍投一直是竞彩所倡导的,因为低关倍投法

解决了中奖率和收益之间的矛盾。但是很多新彩民很难接受低关倍投的理念,高关一直是他们的选择。高关的中奖概率低,如果一味追求高关,去寻求以小博大,那么就失去了竞彩的初衷。要知道,竞彩是一种技术型玩法,必须坚持低关倍投,要想长期保证收益,高关仍然不值得推崇。

莫一味大投注博高额奖金:由于竞彩需要一定的经济实力,因此竞彩彩民的单笔投注额是传统体彩的数倍。很多彩民投注时容易过分在意收益率,因此投注完以后,虽然中出奖金数高得吓人,但是这样的投注单中奖概率很小。这种心态只会导致自己不断亏损,从而将心态搞坏。小彩大开心的心态是彩民最根本的心态,只有这样才能做到得而不喜、失而不忧,否则的话容易走进一个误区。(体彩)



万人抢家电

时间:5月15日-17日 地点:鹰城广场

Hisense

海信这么 大 一起去看看 万人抢家电

海信65英寸新品ULED曲面

20999元

海信55英寸安卓智能至尊十核

5999元

海信48英寸4k至尊十核

3899元

